

行驶中车胎瘪了,女车主竟未察觉

幸遇两位司机提醒

晨报讯(记者 刘倩倩)5月29日,市民段女士驾驶一辆轿车在路上行驶时,车辆右后轮突然漏气,而段女士浑然不觉,幸亏遇到一位私家车主与一位的哥好心提醒,才避免了意外的发生。当天上午,段女士找到记者,希望通过本报对这两位好心司机表示谢意。

29日上午9时左右,段女士驾车行驶至淇滨区嵩山路与黄河路交叉口,停车等待红灯时,一辆私家车不断向她鸣笛,司机摇下车窗告诉段女士:“后面车胎没气了,赶快

去修修吧!”段女士看了看车内的胎压监测仪没有发现异常,就没有在意,继续前行。

驾车行驶至九州路时,一辆出租车不断向她鸣笛示意,出租车司机不停用手比画着什么。段女士这才靠边停车,随后出租车也停了下来,出租车司机下车提醒段女士:“你的车胎好像没气了,赶紧看看吧。”段女士一看,右后轮车胎已经瘪了。

“多亏了这两位好心人,要不然后果真是不堪设想,太感谢他们了。”段女士说,“为什么车辆胎压监

测仪显示没有异常呢?”

针对这一问题,记者咨询了某汽车4S店维修部的王经理,王经理表示:“胎压监测只有在行驶一定的距离之后才能检测出来。如果胎压不平衡,应考虑车胎是否扎了钉子或者其他坚硬的物品。”

王经理提醒广大司机朋友:不要过分依靠车内的仪表盘显示,开车前要对车辆进行检查,特别是车胎遇到问题,要立即停车维修,否则会影响车辆行驶的稳定性和转向控制,极易造成车辆失控,引发事故。

畅所欲言,才能打开心中的结

市中级人民法院开展“让当事人把话说完”活动

□晨报记者 陈志洋

一个简单的民事案件 庭审持续近7个小时

今年4月的一天,已过了中午2点,市中级人民法院第13号法庭内,一起关于赡养老人的案件庭审仍在进行。

审判长谷朝宪说:“必须让每个当事人畅所欲言,打开心中的症结。”庭审时间虽然很长,但庭审后,原告与被告之间从原来的剑拔弩张变得相互理解。就这样,一起简单的民事案件,庭审持续了近7个小时。

市中级人民法院开展“让当事人把话说完”活动以来,以往个别“门难进”、“脸难看”、“话难听”、“事难办”现象在法院干警转变作风的实践活动中销声匿迹,“倾听”成为打通与群众最后一公里的重要纽带。

法官与当事人首次见面 谈话时间不能少于30分钟

5月28日下午,山城区鹿楼乡西鹿楼村某农家小院内,山城区人民法院鹿楼人民法庭庭长许付强等人正在和小院的主人秦炳来交谈。

2014年3月,秦炳来发现自家的一片青苗被一堆建筑垃圾覆盖。由于当时有很多工程队在麦田附近施工,几经询问,秦炳来也没能弄清到底是谁将建筑垃圾倒在了自家田上,于是秦炳来到鹿楼法庭“大闹”。法官许付强在耐心听完秦炳来讲述后,经过努力,最终找到了倾倒垃圾的施工队,

通过耐心调解,使秦炳来拿到了7000多元赔偿款。

山城区人民法院鹿楼人民法庭推出了“首访谈话30分钟工作制”,凡是分到鹿楼法庭的案件,无论是在立案调解阶段,还是在送达手续、诉前调解等阶段,第一次与当事人见面,不管当事人是什么态度,只要条件允许,法官与当事人第一次见面谈话的时间不能少于30分钟。

据统计,全市法院系统一系列活动开展以来,执行和解率同比上升17.8个百分点。



正是赏荷好时节

5月29日,记者在鹤壁迎宾馆拍摄下了莲花盛放的照片。平静的湖水中,莲叶和莲花铺满湖面,蜻蜓、蜜蜂飞舞,不时有鲤鱼现于水面,此美景为夏日的炎热注入了一丝清凉的味道。

晨报记者 郭晓晨 摄



电动车与出租车相撞 电动车车主昏迷被送医

5月29日上午9时许,淇滨区淇滨大道淇滨客运总站前,一辆电动车与一辆出租车相撞,电动车车主被撞后昏迷不醒,被救护车送往医院,出租车车身右前方被撞出一个窟窿,事故原因正在调查中。

晨报记者 靳丽娜 摄



升龙广场邀洋模特儿 街头进行宣传

5月29日上午,升龙集团在淇滨区进行了升龙广场的宣传活动。其中既有马车与花车巡游,也有靓丽的外国模特儿向市民们发放宣传单与礼品等环节。

晨报记者 郭晓晨 摄

“帮太杯” 鹤壁中小學生 “我是健康小卫士” 征文启事

为普及健康知识,倡导健康生活方式,以孩子们自己的笔描绘健康、抒发对父母的爱,让他们过一个有趣、有意义的六月,鹤壁日报社、河南帮太食品有限公司联合举办“帮太杯”鹤壁中小學生“我是健康小卫士”征文活动。

一、主办、协办单位

主办:鹤壁日报社、河南帮太食品有限公司
协办:河南非凡食品有限公司

二、主题:我是健康小卫士

三、征稿对象:全市中、小學生

四、投稿要求:

1.要求题目新颖,故事完整、文笔流畅。文章字数:小学组300字以上,中学组500字以上。自定题目,如“我劝爸爸戒烟(酒)”、“我不再沉溺电脑游戏”、“妈妈的健康食谱”、“我的健康我做主”、“我运动我健康(快乐)”等。

2.所有征文均发送电子邮件至投稿邮箱 jkxws2014@163.com,需标注“帮太杯征文”字样,注明作者姓名、性别、出生日期、学校、班级、联系电话、指导老师等。

3.截稿日期:2014年6月20日

五、奖项设置及评选办法:

征文分为中学组、小学组。专家根据作品要求进行综合评定。

每组分别评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖4名和优秀奖6名,颁发奖品和证书,获奖作品将在《淇河晨报》上刊登。

另评出组织奖2个,颁发荣誉证书。

六、征文活动地址和电话:

1.活动地址:淇滨区华夏南路鹤壁日报社C座310室

2.咨询电话:3319289

2014年5月27日

崔克邀您一起 “换”然一新

5000元以内,可享原价置换

为让更多车友和自行车运动爱好者体验崔克自行车高端系列的品质和性能,也为了答谢新老客户对崔克自行车的支持与厚爱,崔克自行车鹤壁专卖店六月份将推出以旧换新和童车优惠活动。

据了解,本次置换不限类别、车型,只要是正规厂家生产、有购买凭证、价格在5000元以内的任意一款车,可享无条件原价置换(拼装车、组装车、二手车不可以参与本次活动)。

可置换车型有:elite系列,超快的竞赛恶魔铝合金硬尾自行车,如果你随时需要比赛,8.5、8.7及最经典的elite8.8将是你无悔的选择;最新到货的29英寸全系列Superfly(超级飞)系列,Superfly提供了越野速度和效率的巅峰表现,如果你所追求的就是快,可选择Superfly系列的三款任意车型;还有轻便灵巧的Fuel EX系列,Fuel EX十分适合追求功能全面而无损性能的骑行者,为山地车的多功能性树立了标杆。

“店内其他车型虽不可原价置换,但我们会给客户一个合理的价格来置换自己喜欢的车型。”崔克自行车鹤壁专卖店负责人表示,市民可关注新浪微博、微信“雷霆单车联盟”及QQ群2086434获取更多信息。(席适之)